

訂正とお詫び

【OUTPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、テキスト（択一過去問編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【会社法・商法Ⅰ】

| 頁数 | 問題番号 | 誤 | 正 |
|-----|--------------|------------------------------|------------------------------------|
| 152 | 12-63 3行目 | <u>社外取締役</u> でなければなら ない | <u>社外監査役</u> でなければなら ない |
| 158 | 13-2 3行目 | <u>会計監査人の解任議案・不 再任議案</u> | 会計監査人の <u>選任議案・解任 議案・不再任議案</u> |
| | 13-3 2行目 | | |